



# ODBOROVÉ AKTUALITY - KVĚTEN 2023

## ZO OS KOVO AUTOSVĚTLA NOVÝ JIČÍN

KONTAKT: 556 623 304, 556 623 395, kl.: 3395, 3304, kontaktní formulář  
na [www.odborvautosvetla.cz](http://www.odborvautosvetla.cz),  
email [jana.hudakova@plasticomnium.com](mailto:jana.hudakova@plasticomnium.com), [pavel.zeleny@plasticomnium.com](mailto:pavel.zeleny@plasticomnium.com)

### ROZHODNUTÍ FIRMY O ZRUŠENÍ DOCHÁZKOVÉHO BONUSU IL A DL A SICK DAYS PRO SAL

#### PROHLÁŠENÍ ODBOROVÝCH ORGANIZACÍ Nový Jičín a Rychvald

Dne 28.4. s námi zástupci vedení firmy projednali **ZRUŠENÍ DOCHÁZKOVÉHO BONUSU A SICK DAYS**.

Toto rozhodnutí bylo předloženo jednostranně ze strany firmy, **odbory vyjádřily svůj NESOUHLAS**.

Bohužel tato složka mzdy není součástí Kolektivní smlouvy, ale je součástí směrnice, kdy má právo zaměstnavatel sám rozhodnout o změně a odbory pouze informovat.

Předsedové obou odborových organizací měli spoustu argumentů pro zachování tohoto benefitu, bohužel vedení tyto argumenty nevyslyšelo.

Pro odbory je tento krok vedení firmy měsíc po ukončení vyjednávání brán jako podpásovka.

### VYJÁDŘENÍ NESPOKOJENOSTI - PETICE

Dobrý den, v následujících dnech máte možnost svým podpisem na petičních arších potvrdit váš nesouhlas se zrušením docházkového bonusu a sick days, se kterým nás firma seznámila v pátek 28.4. I přes řadu argumentů své rozhodnutí s platností k 1.5. zveřejnila. Budeme rádi za vaši podporu, pokud máte stejný nesouhlasný názor k tomuto jednostrannému rozhodnutí firmy.

Závodní výbor včera na zasedání schválil "PETICI" v následujícím znění, pokud sdílíte stejný názor k tomuto rozhodnutí, máte možnost ji podepsat na provozech u členů ZV, případně u nás v kanceláři odborů.

V týdnu od 9.5. budeme na přelomu směn R/O a N/R u boxů KOVO ve vrátnicích dole v závodě a také na M8 s petičními archy, kdo bude mít ještě zájem podepsat. **TÝKÁ SE VŠECH ZAMĚSTNANCŮ FIRMY!!!!**

### BOZP ROČNÍ PROVĚRKA

Dne 26.4. proběhla ve firmě roční prověrka BOZP za účasti zástupce BOZP z Ostravy Stanislava Šmída a komise BOZP při ZV. Při prověrce nebyly shledány vážné nedostatky v této oblasti.

## TURISTIKA - PLÁN

**Strážovské vrchy** Sportovní komise pořádá dvoudenní turistický zájezd na Strážovské vrchy, který se uskuteční v termínu 23. - 24. září 2023. V ceně je ubytování, večeře a snídaně.

**Moravský kras** Dne 21. 10. 2023 se uskuteční jednodenní turistický zájezd do Moravského krasu. Na účastníky budou čekat trasy od 7 do 16 km. Jelikož trasa pochodu povede kolem Punkevních jeskyní, zájemci si mohou individuálně objednat projíždku loďkou v podzemí (doporučujeme nejdříve na 11 hodin).

**Informace, cena a přihlašování na obě akce zveřejníme v červnu.**

## VÁNOČNÍ PRAHA S MUZIKÁLEM 9.- 10.12.2023

Připravili jsme pro vás vánoční Prahu s muzikálem Vánoční zázrak v divadle Broadway s noclehem a snídaní na Vltavě Boat Admirál. Bližší informace o ceně a objednávání zájezdu zveřejníme v září.



## KEHIDA – TERMÁLY MAĎARSKO 5.-8.10

ZÁJEZDU DO KEHIDY SE VŠICHNI PŘIHLÁŠENÍ ZÁJEMCI ZÚČASTNÍ, OBDRŽELI EMAIL S POKYNY K PLATBĚ.

**PŘIHLÁŠKY JSOU ZÁVAZNÉ, NA ZÁJEZDY SE VZTAHUJÍ VŠEOBECNÉ PODMÍNKY CK VALAŠKA.**

## REKONDICE 2023

### REKONDICE 2023 - NOVÁ PŘIHLÁŠKA

Máte možnost si vybrat ze tří míst, Kostelec u Zlína, Jeseník a v Bystřici pod Hostýnem. Pobyty zajistíme vám a jednomu rodinnému příslušníku, který na místě pobytu zaplatí za balíček sjednanou zvýhodněnou cenu.

**Z důvodu znatelného zdražení rekondičních pobytů jsme museli přistoupit ke změně směrnice ohledně výše nevratné zálohy.**

#### POSTUP REZERVACE:

1. VYBERTE TERMÍN A ZAVOLEJTE NÁM (556623395), AŽ VÁM JEJ ZAREZERVUJEME V LÁZNÍCH
2. PO REZERVACI NA ODBORECH PŘEDEJTE NADŘÍZENÉMU KE SCHVÁLENÍ PŘIHLÁŠKU, KTERÁ SLOUŽÍ JAKO PROPUSTKA. DLE KOLEKTIVNÍ SMLOUVY JE POVINNEN VÁM POTVRDIT ŽÁDOST DO 1 TÝDNE (všeobecná část KS, C2).
3. **PŘIHLÁŠKY S NEVRATNOU ZÁLOHOU ODEVZDÁVEJTE NEJPOZDĚJI 5 TÝDNŮ PŘED PLÁNOVANÝM TERMÍNEM POBYTU.** ZAPLATÍTE **nevratnou zálohu – neodborář 2000 Kč,** člen odborů zaplatí **nevratnou zálohu 1000 Kč** (druhá 1000 Kč je dotována z finančních prostředků odborů).

## NEZAPOMÍNEJTE NA VÝHODY ČLENŮ

Přehled příspěvků, darů a výhod najdete n Hospodářském řádu na webu odborů, nebo v přehledu na odkazu:

[PROČ BÝT V ODBORECH | ZO OS Kovo Autosvetla Nový Jičín - odborový svaz \(odboryautosvetla.cz\)](#)

## BESKYDSKÉ DIVADLO

**!!!Objednávky přijímáme od úterý 9.5. od 6:30 hodin.  
556623395, 556623304!!!**

**Středa, 10. květen 2023, od 19:00    Polská krev**

**Předplatné A**

Opereta, Slezské divadlo Opava

Příběh o rozmařilém polském hraběti Baranském, kterému napraví hlavu i bankrotující hospodářství rázná Helena Zarembová. Půvabná hudební čísla, jako jsou „Blondýnky něžné“, „Jste kavalír, to vím“, „Slyšte jen, jak ten valčík zní“ či „Jsem jeden z diplomatů“, znají nejen milovníci operety.

AUTOR: Oskar Nedbal, Leon Stein, REŽIE: Dominik Beneš

**Pátek, 12. květen 2023, od 19:00    Špinarka    Předplatné P**

Činohra Divadlo Petra Bezruče Ostrava

Věru nevzali na konzervu, protože byla příliš malinká. Nehodí se ani do sboru, na to má moc výrazný hlas. Věra žije v blbě době. Naštěstí talent se prosadí vždycky. Vydejme se sledovat kariéru jedné z našich nejvýraznějších zpěvaček. AUTOR: Tomáš Dianiška, REŽIE: Tomáš Dianiška HRAJÍ: Markéta Matulová, Kateřina Krejčí, Jakub Burýšek, Dušan Urban/ Ivan Binar, Vojtěch Johaník, Jáchym Kučera a další

**Neděle, 14. květen 2023, od 16:00**

**HRNEČKU, VAŘ! aneb DVĚ POHÁDKY O HRNEČKU**

Předplatné Rolnička Pohádka Divadlo loutek Ostrava

V loutkové inscenaci se potkávají dvě jednoduché pohádky, Hrnečku, vař! a O kouzelném hrnku. V té první, všeobecně známé, dostane hrneček od kouzelné žebračky Barunka - mladé pěkné děvče, které žije v chaloupce na kopci se svou krapet zapomnětlivou babičkou. A na druhém kopci žije mladý krejčík František, který Barunku miluje. Kromě něho si však na ni pomýšlí i pan mlynář, mrzout a hrubián. Aby dostala Barunka toho správného muže, bude muset hrneček navařit veliký kopec kaše!

Druhá pohádka je o líném Honzovi, řece bez vody, žábách a čápovi, a také o hrnčířství - děti totiž už možná ani nevědí, jak se takový hrnek vyrábí. Ve dvou pohádkách o hrnečku se to dozvědí. AUTOR: Vít Peřina, REŽIE:

Václav Klemens HRAJÍ: Božena Homolková, Lenka Pavlíčková, Karel Růžička nebo Ondřej Vyhliďal j. h.

**Pondělí, 15. květen 2023, od 18:00    By my baby - Bud' moje  
bejby    Předplatné S**

Komedie Divadlo Palace Praha

Jemná a citlivá retrokomedie dokazující, že v druhém se může splést každý a že na lásku není nikdy pozdě. Autor psal tuto hru na půdorysech Shakespeareových vrcholných veseloher Zkrocení zlé ženy a Mnoho povyku pro nic, kdy se nesmiřitelný souboj muže a ženy po přestálých peripetiích mění v milostný tanec. AUTOR: Ken Ludwig, REŽIE: Petr Svojtka HRAJÍ: Vanda Hybnerová, David Novotný, Michaela Dittrichová, Mirek Sabadin, Lenka Zbranková, Jiří Vojta

**Úterý, 23. květen 2023, od 19:00    294 statečných  
Předplatné B**

Činohra, Divadlo Pod Palmovkou Praha

Akční béčko o hrdinech operace Anthropoid. Podle skutečné události o zákulisí největšího hrdinského činu našich dějin. Je třeba rozstřílet toho kata, co sedí na hradě.. Olda je řečník, Aťa zbožňuje verneovky a Jindřiška se poprvé zamilovala. A všichni mají tajemství. Tatínek už strachem zešedivěl. Hlavně ať nikdo nezradí, jinak se Jindřiška nestihne zamilovat podruhé. AUTOR: Tomáš Dianiška, REŽIE: Tomáš Dianiška HRAJÍ: Kamila Trnková, Gabriela Míčová, Vojtěch Fulep, Ivana Wojtylová, Denny Ratajský, Martin Hruška, Daniel Kečmar, Zdeněk Vyskočil, Jakub Albrecht

## TERMÍNY SCHŮZEK ZÁV. VÝBORU A DŮVĚRNÍKŮ

**DŮVĚRNÍCI** 2.6., 30.6., **ZASEDÁNÍ ZV** 16.5., 30.5., 13.6., 27.6.

**PŘÍŠTÍ SCHŮZKA ÚSEKOVÝCH DŮVĚRNÍKŮ SE BUDE KONAT  
VE PÁTEK 2.6. 2023 OD 8,00 HODIN V ZASEDAČCE ZÁVODNÍHO  
KLUBU**

**Pavel Zelený  
předseda ZV**



